



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника управления районной администрации, обвиняемой в халатности при приобретении жилья, предназначенного для проживания детей-сирот

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника управления экономики администрации Нагайбакского муниципального района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, обвиняемая в период 2014-2017 годов согласовала оплату за счет средств муниципального бюджета 8 жилых помещений, предназначенных для распределения нуждающимся из числа детей-сирот. Согласно экспертным заключениям, в указанных жилых помещениях системы отопления, водоснабжения, водоотведения, электроснабжения и вентиляции не соответствуют нормативным требованиям, в связи с чем квартиры являются непригодными для проживания.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд. Инициирован вопрос по расторжению в судебном порядке договоров по приобретению указанных квартир. В рамках расследования уголовного дела следователем СК внесено представление главе Нагайбакского муниципального района об устранении причин, способствовавших совершению преступления.

19 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1592968>